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Konu : Saylarin birbirleriyle carpilma sirasinin degismesinin sonucu degistirmedigini gdsterelim.

Kazanm 1: Uc dogal sayi ile yapilan carpma isleminde saylarin birbirleriyle carpilma sirasinin

degismesinin, sonucu degistirmedigini gésterir.

1 Asagdaki carpma islemlerini yapiniz ve carpimlarini karsilastiriniz.
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[(8x5)x10= ] [(5x10)x8 ] :][(10x8)x5=

7N "

[Gx2>x5= ] [(2x5)x7

][(7x5)x2=

N N

[(4x6)x3= ] [mx3)x4 ] [mxa)x6=

7N 7N

[(10x2)x6= ] [(2x6)x10= ][(10x6)x2=

2 Asagidaki carpma islemlerini dikkatlice yapiniz.

(6 x5)x4=(5x..)x6 = 1 [8x(5 x9)=(5x8)x....- )
(10X (8x2)=(2x...)x8 = 1 [(8x.)x6=01x8)x..- )
o x2)x3=(2 x8) x o = 1( ... X Zx9)=9x(8x..) = )
a ) a )
Lox(1 x0)=(6x1)x....= (5x 6 ) x ........ = Fx(...x6) =

\_ J \_ J

www.mebders.com



